

Акселератор роста малого бизнеса в сфере туризма и гостеприимства стартует в Архангельской области

В Архангельской области 23 октября стартовал прием заявок на участие местных предпринимателей в федеральном Акселераторе роста малого бизнеса. Программа уже реализуется в 15 регионах России, организаторами проекта в регионе выступает АНО АО «Агентство регионального развития» и образовательная платформа Акселератор роста малого бизнеса.

Акселератор помогает малым компаниям выйти на федеральный рынок и стать партнерами корпоративных заказчиков. С 2022 года проект охватывает 15 регионов России. От предпринимателей получено более 1500 заявок, в программе примут участие сотни команд малого и среднего бизнеса, перспективные стартапы, молодые предприниматели и авторы инновационных идей.

Программа ориентирована на инициаторов новых бизнес-проектов, собственников бизнеса, генеральных директоров и руководителей вне зависимости от уровня опыта, развивающих бизнес в индустрии сервиса и гостеприимства в Архангельской области, в том числе в малых городах и на территориях, которые не входят в известные туристические маршруты.

С помощью программы участники получают, узнают, смогут внедрить:

- Целеполагание в туристическом бизнесе;
- Принципы упаковки современных турпродуктов;
- Как отслеживать изменения в нишах турбизнеса;
- Как развивать бизнес-партнерства и совместные проекты в туризме и гостеприимстве;
- Инструменты построения бизнес-плана для привлечения грантовых и инвестиционных ресурсов в рамках национальных проектов по поддержке МСП и туризма.

Акселератор роста малого бизнеса даст возможность 40 предпринимателям сферы туризма и гостеприимства, а также придорожного сервиса в Архангельской области представить свой проект и получить поддержку от лидеров индустрии гостеприимства.

В трекинге и оценке итоговых проектов будут принимать участие известные рестораторы и отельеры страны, действующие предприниматели и инвесторы, среди которых **Елена Маньенан** — основатель туристического проекта «Частный визит», арт-пространства и эко-хозяйства «Знатная сторонка», **Константин Горский** – собственник загородного парк отеля под Костромой «Волжский прибой», основатель агентства «Комплексные решения», **Александр Ремизов** – генеральный менеджер отеля «Никитин» 4* (г. Н.Новгород), сооснователь сервиса «Concierge online».

Основные мероприятия Акселератора пройдут до середины декабря 2023 года в онлайн и офлайн форматах. Участие в программе полностью бесплатно. Подать заявку на участие в Акселераторе можно до 17 ноября 2023 года по ссылке: <https://federalbusiness.ru/arkhangelsk/>.

Получить подробную информацию об участии в федеральном Акселераторе можно по телефону: 8 (800) 550-57-90 или по электронной почте go@federalbusiness.ru.

Справка:

Акселератор роста малого бизнеса — это специальная программа развития предприятий малого бизнеса, ориентированных на приобретение компетенций по работе с корпоративными заказчиками и рост в федеральном рынке. Программа позволяет предпринимателям из регионов России в сотрудничестве с наставниками и корпоративными партнерами получить возможность выхода в новые рыночные ниши и начать работу с федеральной компанией или крупным бизнесом. Сайт Акселератора: www.federalbusiness.ru